

捷报奥运联盟启动圣火境内传递报道

中国奥运地理系列报道配套推出

2008年北京奥运会圣火将于5月4日进入圣火境内传递首站海南省三亚市。昨日下午,捷报奥运联盟工作会暨奥运圣火境内传递报道启动仪式在三亚举行,5月到8月期间,捷报奥运联盟将在全国31个省、自治区、直辖市全程跟踪报道圣火传递。与圣火传递报道相配套的中国奥运地理系列报道也已于前日起推出。

捷报奥运联盟由国内12家知名媒体组成,于2007年

8月1日正式成立,读者群超过一亿,立足做“最好的奥运报道”。昨日下午5时,12家成员媒体的代表和4名火炬手代表在三亚参加了启动仪式。“对圣火传递的报道也是一种接力,境外传递的每一站都有捷报奥运联盟的记者在现场,目前圣火即将进入内地,我们要让读者和网友享受到最直观最全面的圣火传递报道”,《重庆晨报》体育部主任周帆代表捷报奥运联盟表示,对圣火境外传递的

报道较为成功,联盟将充分利用资源优势,将境内传递的报道做得更好。

中国奥运地理创意总负责人、《南方都市报》体育新闻部主任钟宇辉则介绍说,中国奥运地理系列报道就是“对中国竞技体育的全新观察,对中国民间体育的全景报道”。钟宇辉称,中国奥运地理系列报道涉及4个概念:文化、时间、地域和故事,是宏大主题下的微观叙事。

捷报奥运联盟记者 陈永进



圣火境内传递报道启动仪式现场,左起第7位为快报代表

快报特派记者带着“联想”上路

圣火首次境内传递明日三亚开演

今天晚上,北京奥运会“祥云”火炬就将抵达海南省三亚市,并于明天开始传递。这也将是北京奥运会火炬境内传递的首站。昨天,快报特派记者付智勇已经飞赴三亚市,他将在那里为快报的广大读者带来最直接、最鲜活的火炬传递信息。

在这次前往三亚之前,付智勇已经奔赴英国采访了“祥云”火炬在伦敦的传递,因此这次前往三亚采访可谓轻车熟路,他本人在离开南京前也表示:“三亚作为本次北京奥运会火炬传递境内第一站,具有重要的历史意义,所以我一定会竭尽全力,努力做好这次采访工作。”

付智勇认为,之前去伦敦采访火炬传递所积累的经验、教训,将让他可以更好地做好这次三亚火炬传递的报道工作。而与此同时,付智勇随身携带的由联想集团提供的包括笔记本在内的全套数码设备也将成为他工作中的一个得力助手,“都说‘工欲善其事,必先利其器’,这次联想集团向我们提供了这么多高性能的数码产品,必然有助于提高我们的报道效率



快报特派记者从联想集团江苏大区总经理苏立军(左)手中接过笔记本
快报记者 路军 摄

和质量。”

联想集团是在北京奥运会倒计时100天到来的前一天,向快报提供了包括20台笔记本电脑在内的全套数码设备的。对此,联想集团江苏大区市场推广总监刘怀力表示,由于此前在火炬手报名这个活动上和快报的合作非常愉快,而且达到了超出他们预想的效果,所以他们非常愿意和快报结成战略合作伙伴关系,而这次和快报在奥运报道方面形成更深的合作就是一个标志。

北京奥运会是今年的

头等大事,对所有媒体来说也是一次极大的挑战和考验,因此能够和联想集团合作,快报体育部主任石扬也表示:“有了这么好的工作设备,我们一定要争取做出最好的新闻来回报联想的支持,同时也是回报快报读者的支持,这次付智勇采访三亚火炬传递是快报和联想联手后的首次出征,我也希望他能够开个好头,往后越来越接近奥运会的召开,我们一定要争取把报道做得越来越好。”

快报记者 陶晶

境内第一棒:杨扬

北京奥运会火炬境内传递将于明天从三亚市开始,谁将成为三亚火炬传递的第一棒,也就是火炬境内传递的第一棒火炬手,一直都是万众关注的焦点。昨天下午,谜底终于揭晓,为中国获得第一枚冬奥会金牌的短道速滑“女皇”杨扬成为最终的幸运儿,而此前呼声很高的男篮球员易建联则将在第三棒出场。

杨扬成为三亚火炬传递的第一棒火炬手这个消息,是在昨天下午举行的北京奥运会火炬接力境内传递海南省组委会新闻发布会上宣布的。对此,杨扬在接受采访时表示:“成为奥运火炬手本身已经十分荣幸,现在又有幸成为北京奥

运会火炬中国内地首站传递第一棒的火炬手,对我来说,是一种特别大的荣耀。”

此外,组委会还在昨天的新闻发布会上透露,三亚火炬传递的最后一棒火炬手将是功夫巨星成龙。而在几天之前,组委会已经公布了在三亚进行火炬传递的火炬手名单。其中既有章子怡、黄晓明等娱乐圈明星,也包括了羽毛球世界冠军顾俊、举重世界冠军张国政等体育健儿。

关于三亚第一棒火炬手人选的猜测一直没有停过,而且从各方传来的消息也是五花八门,可见这份荣耀的竞争还是非常激烈的,那么杨扬为何最终能够脱颖而出呢?根据从组委会传出来的消息,杨扬最终当选主要是因为三方面的原因,一是杨扬对奥林匹克运动的热情和激情投入,二是杨扬良好的社会形象,第三点也是最重要的一个原因,杨扬拥有中国冬季奥运会第一枚金牌获得者的特殊身份。宗和



杨扬

奥运火炬传递 香港站圆满结束



火炬手、香港游泳运动员施幸余乘龙舟进行传递。

新华社记者 戚恒 摄

新华社香港5月2日奥运专电(记者 徐征 孙浩)北京时间2日17时左右,随着最后一棒火炬手、香港著名自行车运动员黄金宝在终点金紫荆广场上,将圣火盆点燃,北京奥运圣火传递香港站接力活动圆满结束。

虽然时近傍晚,火炬已经在香港传递了约6个半小时,但是在现场的数千名观众毫无疲态,他们挥舞旗帜,齐声呐喊,将火炬传递的终点变成了欢乐的海洋。

共有120名火炬手在约26公里的路线上进行了接力。从香港文化广场出发,火炬经过了青马大桥、沙田马场、星光大道、维多利亚港、立法会大楼、香港会议展览中心,最后在金紫荆广场结束本站传递活动。

在传递过程中,火炬登上了龙舟经过城门河,坐渡轮横穿维多利亚港,香港著名的赛马骑师还骑马手持火炬进行了传递。

2008 汽车·让生活更精彩

现代快报·五一汽车展销会

主办单位:现代日报社、江苏都市网
协办单位:南京佰慧通传媒广告公司、江苏体育频道《购车地带》、太平洋汽车网、易车网
车展时间:2008.5.1—5.3
展出地点:南京市规划建设展览馆(原江苏展览馆毗邻南京市玄武门22号玄武湖地铁站)
参展热线:025-84783533 / 84783532 / 85087769

精彩活动之一:“凯迪拉克”杯汽车宝贝选拔赛
精彩活动之三:“广本威程”杯汽车生活数码摄影大赛

精彩活动之二:“雨田车业”杯南京市民喜爱的家庭用车评选
精彩活动之四:少儿画汽车大赛